Tekla Structures

0038/CPR/RQA666

[ [ [ [ [ [ [ [
[ [ } [ [ [ | } | | I [ I \ I | | |
I I I I I I I I I I ! I | I I I
: | : : 44550 : : | : | | | : 4550 : : : :
| } | | | | } | | | | | | | | |
[ [ [ [ [ | [ [ [ | [ | | |
3975 6900 3975 4950 4950 4950 3975 6900 3975 47950 3975 6900 3975 4950 4950 4950 3975 6900 3975
+ +
+7250 +7250 +7250 +7250 +7250 +7250 +7250 +7250 7250 7250 6927 +7250
+7480 L R N B - .- AN e S R Y7480 F R e
* k]
+ 5 9 OO L147 HEA320 SFB HEA320-450*15 ssssir K51, KK250/6 ssssn .. K5 KK250/6 <o + 5 9 O 0
\\ +5500 / L6 ka5t coon +542N 2 e | +5400 SR S235JR4‘54-00 K16 KK250/6 sassi2 \ 22 HEASZ0 SFB HEAS2O 45010 s j i il K82 KK250/6 sassi
+5800 ::::::::::*7:F*11{771;;2&)777::::::7;?3:—19777 oo oo - - - L1657 HEA200 szse= 13 :::;V!ljfisElfO:l@fzi“Biiiiii}_Ziiiiiiiiiii::i::i::i: R e e e 1 +5427 | L95 ’;'562,095338“7:; ==L —D:——::I:l;s—H—E;ZBO———: :‘Z{EEOESLEAEOB;v;|55g3;Jn +58OO oo ;;KSZ KK250/6 sssse= = === === -=------------------=== +5427::77TF777[1726 ;;Sgo—d(;)r—g%n—d;s;;:: I e N
' S235R } HEA200 szas:= 1 ul: L138 HEA200 soasim } W17 STRIP10*100 szssir } L194 HEA200 szssim } L150 HEA200 szssir : L212 HEA200 szssr ] 1 23R ; Tfﬁ } e I " 0 ﬂ T
e | | 1312 — = — = | — | (ol | e +5500 M| L213 HEA300 2-velds s3ssr ! | ! & ' - L206 HEA300 2-velds sassor
L213 HEA300 2-velds ssssm | | | s . IPE300 oy, [ " W17 STRIP10*100 szasir [ \ \ \ - ‘ ! o -
! [ o8 T 93and 52555, )| | | s | | } 3 } } 176° o
oo [ s [ [ [ o8 [ T oo b
+3000 | | g wazsmeio s | iy ; , ik ; ¥ 2000 |2 | | ! 1
o el «Q @ —
13 | L25 HEAS20 SFB HEA320-450°15 sasae 1E3 W10 STRIP10*100 szssm | | | = | e | 13 g [ 2 N [
! e ! S N I I W17 o | L153 HEA200 sassim I ; 2597 | e \\ } © } L127 HEA320 SFB HEA320-450*15 s3ssir }
\ I X | + 4 | +2500 | STRIP10*100 s23s0r | e | + | I % N
+2900 ) :::::::"'ZGOCF:‘:ﬁ:'fiiiiiiiii:::::j7: 777777777777777777777777777777777777777777777 % 5*217**’t777L*lgG*IEEEO*Odfogrgaa*mi%&f::\:::7 s s %o~ . i ——— Y Y § ] ) = :L214|PE3005235.1.;7::’3‘:§Z:::::::::::iiiiil‘—ggﬂlzﬁgogimimfi’g**‘Pfffffffffffffffffffi:":ﬂ::LZOGHEA3002-veId55355m +290O L:::::::::::::J‘:} 777777777777777777777777777777777777777777 n 3y
Il L177 HEA200 szssir gl B L97 HEA200 sassar L151 HEA200 s2ssr ! - L137 HEA200 sz3sir ok - L137 HEA200 s23sir n ! - L179 HEA200 s23sir o ok L212 HEA200 szssir e ! L175 HEA200 sz3sir I 3
| | | | | 7Tﬁ ©
f [ E - T [ [ [ P ] : ] +2600 L 3 L23 HEA320 SFB HEA320-450*15 sassir
Il | [ * L126 pg [ ) E [ | [ [ g L206 HEA300 2-velds sassi
1213 HEA300 2-velds ssssur } " s 0 90 doorgaang s, e W10 STRIP10"100 sz | W10 STRIPL0'100 s g | L26 HEA320 SFB HEA320-450*15 sasson 5| | | = +2527
I g g g 8 N I8 I B ———¥|, | FS- —
3 @ 5 S LB g vl e ® 5 oy X
| 8 Ik |8 1E B £\\\wlj © ' g } 2 | | 2 g
3 S n = K = N N @ hd
' o I8 g 2 B 2 I X I X | I & [
= e s g & R ¥ | X R ] K9 Kk250/8
8 X o B | § o § n [To) | < R 1 & S35532
1 K] k3] o o o Q2 | . g g
gy oo bl - L[ WIOSTRIP10*100 smsm | |- S~ 2 WS~ _ ___________> e e e G B () [ S — Wl oo e e ) e e s —— e e T e NN
< £ 4 < Ix

W10 STRIP10%100 szssr

2*bout M24*60

Aanzicht as B
1:100

77777 ‘L ! I 1N o |3 s
777777777777777777777777777777 T 2 T =
M W10 STRIP10*100 sezsr

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

R S
I
o 1
1
a
o
S
a
o
& |
gﬂ

Aanzicht as A
1:100

K45 KK250/8 s3ss02

[ [ ‘ [ \ [ [ [ [
\ [ | [ [ [ [ [ [ \
1 | 1 | 44550 1 1 1 1 | | | | 44550 | | | |
w | w w w w w w : : : : : ‘ : ‘
| | |
| | | | | |
3975 6900 3975 4950 4950 4950 3975 6900 3975 3975 6900 3975 4950 4950 4950 3975 6900 3975
7480 . +6927 +6900 +6900 % +6900 +6927 g 1 I Ml M i I i I i
“i5o00. ™ - -
+5900 e T v P ¥ +5900
+5400 L 128 HEA320 SFB HEA320-450*15 s3ssir K16 K83 KK250/6 +5500
\\ K91 KK250/6 sassz L22 HEA320 SFB HEA320-450*15 s3ssi +5400 +5427 K92 KK250/6 sass2 \ +5500 / KIB0/6 sssse K87 HEA240 console s3ssir K88 HEA240 console s3ssir _|:5400 - / K55 HEA240 console sesex K89 HEA240 console s3ssir P K16 KK250/6 ssseaz
+5800 :::::::::::::{,/:::::::::::::::::;:::::::::::::::::::::::::::::,*: t::::::::::::::::j"tf::::::::::::::::::::t::;:::::::::::::::::::::1;t:::::::::Wl-ZSIFi'PJQ*LOQ%@RW”t::::::::::::::** a | | +58OO === ::7T_I7737HEA77777::::::7;:37774 77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 ey ;;;777777:::::::::::::::::,:7:::::::::::::::::::::iﬁ/ ] i;7:::::::::::::::::::::::::::;;ET_I717‘7 7777777777777777777777 1= L144 HEA280 2-velds sussim
ZTT | +5427 &% L156 HEA200 seame 1| /L140 HEA200 szsr e W17 STRIP10*100 szssim 518 L141 HEA200 szssir T L152 HEA200 szsor i1 | \TT Tr 200 sz ‘ L202 HEA200 szssom Z‘Eﬂ L114 HEA200 szasr » /“ L85 HEA200 szssir EJ‘EH L142 HEA200 ssin il L116 HEA200 s Ll L84 HEA200 szsir L L211 HEA200 szasim K1 HEA240 console saswr || : HEA200 szasm YT
L ! | ! ! ! L N | e \ 1 1 ‘ =11 - o
L213 HEA300 2-velds sassm | || & | : = W17 STRIPL0100 x| [ W17 STRIPL0100 s =1 | EN /< | | M L145 HEA280 2velds sssr | || | = s =2 | | | | |
5 | 3 | g | | | § | | = || | |
} £ } } } | } } } L123 IPE300 doorgaand szssir } } 8 } ; } } WJSS } © } } W7Sr/9 } *’\’QQ o } | H } g
} E } | W17 STRIP10*100 szssir : | . } } } | | § + 3 O O O i \ | 7% /%\,0 /|8 +2500 5 \ \ /"10*10 K72 KK250/8 ssssz /\?\\?@ [ } 1@
23 & % ¥ )
+3000 | < | i ! | " +2500 1123 IPE300 ‘?"mgaands ! | I +25001 | I 1 | | | g 1E: } } ‘o0 ) } - \?@*@0 | } O%SJ,? | \“3'56 | | L101 HEA280 2-velds sassow e
3 N
) | 5 | L27 H‘EA320 SEB HEA320-600%20 ssssir | } | | | L125 IPE300 doorgaand szssir | | 3 \\ +2600 } % } K87 HEA240 console sessir K88 HEA240 console sassir } K } ; .?)’Lg(g } K90 HEA240 console sassir } )5“ } K89 HEA240 console ssssm K1 HEA240 console ssssir } +2600 } §
] JL ,,,,,,,,,,,,,,,,,, L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S N [ ,4‘ ,,,,,,,,,,,,,, g __ 77¢J‘rr77 ,,V\LlJ,SIRfl,Oil@j”ﬂR,,,r},@ ,,,,,,,,,,,,,,,,, J,: ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R ,Lx ,,,,,,,,,,,, +2900 ——--------= :*:X**********::::::;L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Hr - === === S ST ettt Hp—— e = = O ‘*,111111111111111*,+250 “u:‘:ﬁ"i ::::::::::::::::‘:,z/::::::::::::::::::::::::::,:F‘;ﬁ***:::::::,***;g::::::::::::
+ 2 9 OO L213 HEA300 2-velds ssssi %j% 777777777777777777 } 777777777777777777777777 +25277 - ¢ }7 L123 IPE300 sopR— — === ?:7 L  L180 HEAZOD smmm  Ned if.:: L136 HEAZ00 sn N\t T b 135 HEA200 smem T L155 HEA200 sssm | — ._7:.7 “+2527 }7 77 7 "L206 HEA300 2-velds sxssir %i} 77777777777777 _IT.“ L174 HEA200 szesom . ‘ P L202 HEA200 seasir Eiﬂ L88 HEA200 s2ssr L99 HEA200 szasir Ei] K55 HEA240 console ssssir Ei] 117 HEA200 szsim T]  L115 HEA200 szsm EI‘B L211 HEA200 szssom (L1771 HEA200 spesim JCI_ X
| J 4 | ‘ | ‘ | i< | | L T IT TR ‘ Lok
T - 1 = s . [ \ \ \ P \ \ \ | [
| | L127 HEA320 SFB HEA320-450*15 sssir | L1564 HEA200 s | 1| & W8 STRIP10*100 sssun : W8 STRIP10*100 sassin | W8 STRIP10*100_sassor | / | L23 HEA320 SFB HEA320-450*15 sassm | | L201 HEA280 2-velds sssor } } } } J‘ZO HEA320 SFB HEA320-600°20 sssas } 1100 HEA200 sz } o DETAIL B } - }
\ \ I ow g \ g \ \ [N 3 2 3 [ 3 g
3 4 | o 3 (-t I g I o I 3 (N I o I8 o | I &
! ! & N = | ! 3 N oa ! ' & N & g g E: & g ! 1 © | N
g | e g | | I @ | & | B 1K e 1B 0 1k e 1B [ e 1 2, 1K
|3 | | 8 ik o doorgaand === 1 |8 I | ik |2 & 2 2 I e ik 2 s, (TQuesdssos 258 g g i
BR=] | & = | | K27 KK250/8 sassa2 2 e | € g ! S [ 3*1 I 3 20 o I S g 7S I <> I S X | RS
i) < " 2 < X | I x 2 | Ay | X 5% | e | — | X
g | o W8 STRIP10*100 sz3sir e | | e g | & ¥ s ¥ %, | ; \‘,@ ) = 22, o o < ¥
HE: | IE BE : iE iE : e i0 g T SN 357 HE g = N7 e B - I
***** 52 i T A ——— — — T T N i el =t 2 ¥ | | oo | 1 [ of | | e | 1| | ¥
|~ i | IS ollc ollG W8 STRIP10'100 smwe V] || 1S S _a00 = L R 0 4 i L £ i H
-a4\9y) 2 """~y S T T e T T T T T2 Y 7 Y N T T T T T T T T - I I
/ } \ 11-360 !
- | |
360 -360 |
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
}
| Aanzicht as P
| 1:100

Aanzicht as C

1:100

DEMU2010-@16/M20 STRIP10*280 * 18692 4

\
|
UNP240 /STR|P10*75 | | |
\ I e -7 | | | STRIP15*300
: I 1 | | | |
\ \/ | | — | STRIP15*350 |
IPE300 ) . } I'e - = } }
STRIP10*280 * 18692 DEMU2010-@16/M20 | - < | - STRIP10*280 * 2882 ® ! O
UNP240 > | | VBI_A200 PR | +3000 T s s R RS O TN 3*bout M20*60
— ! | VBI_A200- - -y | |
STRIP10*75 | | | N = | |
== — < S
ﬁ‘ i | ¢ } 7777§ 77777 S +2900 3*bout M20*60 |
- = |
= |
| } | @ = ====7 |PE3PO (Hh ; fth [ K72 KK250/8 ssss2
-——|H--- | I-- | = u
i %ﬁ | i | © | STRPLSS00 | @i@ 4bout M2070
\ | I ! STRIP107140 ! STRIP10*140
= | B | |
| 4*bout M20*50 | | ¥ | |
\ } \ IPE300 | | | - T |
o [ | | . ‘ .= PL20*600 ‘
N * * | - ‘ . ‘ STRIP15%200
] \’ R /}/ / FKKE)/B\/STRIP]-O 280* 18692 | - B i _ <z STRIP15*200 STRIP20*500 E@i@m ‘ 4*bout M20*90
DEMU2010-@16/M20 \ LA ‘ e e - 2 al ! \7/—/
Tt~ | | A-A : i | o T T T o ‘
| 110 R R P | e
Detail A , 1:10 7 R s ) | i NS
- - s STRIP15*140 | STRIP15%140
| 4*bout M20*60 | 4*bout M20*70
| |
| |
|
} i K70 KK250/8 sassa2
| |
|
B-B |
1:15 .
Detail B, 1:10

RENVOOI STAALCONSTRUCTIE

Staalkwaliteit SFB / THQ : S355JR (tenzij anders vermeld)

Staalkwaliteit Buizen / kokers : S275J0H  (koud gevormd) (tenzij anders vermeld)

Staalkwaliteit overige walsprofielen :S235JR  (tenzij anders vermeld)

Boutkwaliteit : 8.8 gerold

Ankerkwaliteit : 4.6 gerold

3 2 Definitief 04.09.2017
2 1 Ter Goedkeuring 11.08.2017
1 - Ter Controle 21.07.2017
Rev. no. | Revisie merk| Revisie omschrijving Revisie datum | Gecontroleerd
Project:

Parkeergarage Wageningen University & Research

Onderdeel:
STAALOVERZICHT AANZICHTEN AS A,B,CEN P

Opdrachtgever: EZ Park

schaal: 1:15 formaat:  1189x841 getekend:  A. Scheppink

details: 1:10 startdatum: plotdatum: 04.09.2017

voarkman |- s

STEEL GROUP

Plaagslagen 16 7463 PH (t) +31(0)548-539000 bladno
PO Box 83 7460 AB (e) info@vsc.nl "G 2
Rijssen, The Netherlands (w) www.vsc.nl

2




